3. KAPITOLA
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21. Urcte ¢islo k& v linedrnej funkcii y = kxz — 2, ak jej graf prechddza bodom:

22.

23.

24.

25.

a) A[l; —4]
b) B[2; 4]
c) C[-3; —5]

V ktorom bode pretina dana lineadrna funkcia os 7

a)y=3z—2
b)y=4z+1
¢) y=ba
d)y=-2z+3

V ktorom bode pretina dana linedrna funkcia os y?
a)y=4z —3
1

b)y=3z- =
)y 7

c)y=4-3z

Ktora z danych lincarnych funkeii je rastiica a ktora je klesajica?

a)y=3+5z
b)y=02z-1
c)y=2-3z

e) E1; 0]

0F|

d)y=0,3-0.2z
e) y=—bz
f) y=-0,5+0,1z
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9)

e) 1 *lm——
Y7973
)
£) y = —5z — =
)y T3
d)y=3z+2
e)y= -2z
2 1
fyy=—2_=
Yy=-3-3°¢

V tabulke st zapisané niektoré hodnoty linedrnej zavislosti. Dopliite ¢isla v tabulke a napiste

rovnicu linedrnej funkcie, ktord patri k tabulke:

a)
T 2
Y 8
b)
T 2
y 7
c)
T 3
Y 11

d)
T 0 1 3
Y 0 3
e)
& —4 2
Y 60 30 0
f)
T 3 -2
v | s | 4|2




